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Szakfelügyelet 2010. 
Pannonhalma, 2010. január 25. 

 

A települési (községi és városi) könyvtárak 2002 óta folyamatban lévő általános és 

minőségi szakfelügyelete után a minisztérium a 14/2001. (VII. 5.) NKÖM rendelet alapján 

2006-ban elkezdte az egyházi könyvtárak szakfelügyeletét. 

A három éve tartó munka 2010-ben 7 könyvtárban folytatódik a minisztérium által 

elfogadott terv szerint.  

2010-ben a követező 7 könyvtárat szeretnénk meglátogatni: a Sárospataki Református 

Kollégium Tudományos Gyűjteményei Nagykönyvtárát, a Sárospataki Római Katolikus 

Egyházi Gyűjtemény Könyvtárát, a Magyar Ferences Könyvtárat és Levéltárat Budapesten, a 

Magyar Ferences Könyvtár Esztergomi Műemlékkönyvtárát, a Magyar Ferences Könyvtár 

Szécsényi Műemlékkönyvtárát, a Magyar Ferences Könyvtár Gyöngyösi Műemlékkönyvtárát 

és a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartomány Szegedi Könyvtárát.   

A vizsgálatokra 2010. április-májusban kerül sor.  

Az érintett könyvtárak vezetőivel és fenntartóival postán elküldött levélben, legalább a 

tervezett időpont előtt egy hónappal egyeztetek a vizsgálat időpontjáról és a munka 

részleteiről.  

Az elmúlt évekhez hasonlóan a fenntartók az OKM-tól is kapnak egy tájékoztató 

levelet a vizsgálatokról. Idén nagyon gyorsak voltak, ez a levél már – tudomásom szerint – 

meg is érkezett a fenntartókhoz. 

A minisztériumi megbízás alapján a munkát 2010-ben is magam koordinálom, 

munkatársaim az elmúlt évekhez hasonlóan Kövécs Ildikó (Gál Ferenc Hittudományi 

Főiskola Könyvtára) és Baranya Péter (Veszprémi Hittudományi Főiskola Könyvtára) 

lesznek. 

Tájékoztatom a Kollégákat, hogy az EKE honlapján tavaly óta található egy „egyházi 

könyvtárak szakfelügyelete” című rovat, ahol minden kolléga elolvashatja a minisztériumnak 

küldött éves jelentéseket 2006 és 2008 között, valamint két beszámolót a 2006. kísérleti évről 

és a 2006-2008 közötti időszakról. A személyiségi, intézményi stb. jogokat természetesen 

tiszteletben tartjuk, ezért semmilyen konkrét, az egyes intézményekre vonatkozó 

dokumentumot (kitöltött kérdőív) nem teszünk ki a hálóra.  

A beszámoló a 2006-2008 közötti időszakról „A könyvtári szakfelügyeletről. 

Tájékoztató a 2002-2008 közötti szakfelügyeleti vizsgálatok eredményeiről / szerk. Richlich 

Ilona. – Bp. : OKM, [2009].” című kiadványban jelent meg, melyet tavaly minden érintett 

könyvtárnak eljuttattam. A kiadványból van még néhány példány, melyet – a készlet erejéig – 

szívesen elküldök azoknak, akiket érdekel, és még egy példányt szeretnének. 

Az Egyházi Könyvtárak Szakfelügyeleti „irattára” bárki számára megtekinthető 

Pannonhalmán, a Főapátsági Könyvtárban.  

 

Köszönöm az eddigi együttműködést,  

és kérem a Kollégák további segítségét! 

 

Ásványi Ilona 


